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EMEA COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, KONDOTTI 
CURRICULUM FEEDBACK 2019-20 

ACTION TAKEN REPORT ON EMPLOYER FEEDBACK 

                                          2.2. Academic Flexibility 

Out of total sample employers 33.3 percent argued that the curriculum is very flexible while 46.7 

percent argued that the curriculum of UG, PG and certificate courses are flexible while the 

remaining 20 percent argued as the curriculum is somewhat flexible 

Fig. 2: Opinion on Academic Flexibility 

 
 

                                             Source: sample survey data 2020 

 

 Report Summary 

The Employer feedback on academic flexibility seems to be a failure in reflecting the reality. 

Only around 80% found the curriculum given to them very flexible or flexible. 

 Action Taken  

The academic committee discussed the matter in detail and decided to recommend syllabus 

modification.  
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